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ONPEJIEJIEHUE:

Aozapugpmom
noa0Mcumenvrozo uucia b 10 g b=x
10 OcHO8anUIO A, z0e a>>0, a* =p

a ne paerno 1 nasvieaemcsa
ROKA3AMENADb CINENEHU, 6 a>0,a#1,b>0
KOmOopYy10 Haoo 6036ecmu
YUCA0 a, UM00bE

noyuuma b.




Bblunucnure:

1
log,16; log, g; log, V2;

1

log,s1; log, 27; log,

2 343

W




[ lpoBepKa

] 1
log, 16 =4; logzg =-3; log, \6=5;

3

1
log,.1=0; log, 27=-3; log,——=——.
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OCHOBHOE€ JIOTapU(PMHUIECKOE
TOXKJI€CTBO.

log, b

a =)
BrIauciauTe:

1 log, 6 110g9
| 16 4 ~ o7 3-1 5
> (_j . 727 giloms.




[IpoBepka

log; 6 1
510g516 _ 16, (l) 4 _ 6, 75101%79 _ 3,
4

—log 5

10°7°80> =200; 27 * =125.



CBOICTBA JIOTAPU®MOB.

1.log, (bc)=1log, b+log, c;

2.1og, b_ log, b—log, c;
c

3.log, b =rlog, b;

4.log . b= lloga b.
r



Bblunucnure:

log,, 2+log,, 72;

1
log, 6 log, 32;

log,,3/169; log, 8 ;
log, 16

log ., 2—llog1 3.
2



[ lpoBepKa

log,,2+log,, 72 =2;

1
log, o log, 32 =-3;

2 log.8
log,, /169 =—; 2 =
o813 S log,16

1 ]
log,, 2—510gé 3 Y




Y e
HECATNYHBIE M HATYPATbHBIE noT APVEMIRs P

JlecaTudHbIC JIOrapU(PMBbI
— Jorapu(msl 1Mo
ocHOBaHHIO 10

log,,b=1gb

Hanpumep:

1

1g100;1g0,1; lg——.

1000

§
-~

HarypaibHbIM
gorapudMoM 4Ymcia
Ha3bIBAIOT JOrapudm
ATOI'0 YHMCJia 110
OCHOBAHHIO e.

log. b=1Inb

e — nppaunuoHaribHoe 4Yncro

ex 2,7



DoPMYAA TTEPEXOAA OT AOTAPHU®MA I10
OAHOMY OCHOBAHUIO K AOTAPHU®MY ITO

APYTOMY OCHOBAHUIO.
1
log b= 0g. b
log_a

Bbeipasutb AaHHBIN AOTapu(dpM Uepe3 ACCATUIHBIN U
BBIUMCAUTE HA KaAbKyAaTope 108,25

_1g25 13979
lg7 08451

log, 25 ~1,6541

Beipasuth AaHHBIN AOTapU(PM Uepe3 HATYPAABHBIN U
BBIUMCAUTE HA KaAbKyAdaTOpe 108,25

log, 25 - n25 32189 .\ o\
In7  1,9459







OnPENEJEHUE:

Jlorapugpmmuyeckou
PyHKYUeU HasbliBaencts
pyHKkyuma suaa y=log x, rae
a - 3agaHHoe 4YucJso,

a>0,a#1



Tabnuua sHaueHun pyHkumm y=log x

0,25

0,5

0,75

1,25 1,5]1,75 21225 2,5]2,75 313,25| 3,5]3,75 4
-2 -1 -0,42 0,32|058})081}100)|1,127|132|1,46}|158]1,70|1,81| 1,91 2,00
3
2
1
1 4 8




log, x

Y=

I PA®OUK ®YHKIIUU




Tabnuua 3Ha4yeHun pyHkumm y=log, x

025| 05| 0,75 1,25| 15| 1,75 2| 225| 25| 2,75 3| 325| 35| 3,75 4
2 1| 0,42 -0,32|-0,58 | -0,81 | -1,00 | -1,27 | -1,32 | -1,46 | -1,58 | -1,70 | -1,81 | -1,91 | -2,00
y
0
-1
-2




pagpuk pyHkyuu y=log, x

6,00 A

5,00

4,00

3,00

2,00

1,00

0,00

-1,00

-2,00

-3,00 -




Ceoucmea pynxyuu y=log x

1). D(y)=(0: +<); 2). E(y)=R:

Eciau a>1

Ecau 0<a<l

——
R —

3). Bo3pacmaem na
npomexcymke x>0;

4). y>0 npu xe(1; »),
y<0 npu xe(0; 1),
y=0, ecau x=1

3). Yovieaem na

npomexcymke x>0;

4). y>0 npu xe(0; 1),
y<0 npu xe(1; ©),

y=0, ecnu x=1I




